



## **В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты налогов**

Главным следственным управлением Следственного комитета России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

По версии следствия, неустановленные лица из числа руководящего состава одной из коммерческих структур Санкт-Петербурга за налоговые периоды за 2014 год, а также 1, 2 кварталы 2015 года, включили в налоговые декларации по вычету сумм НДС заведомо ложные сведения, что повлекло неполную уплату налогов и сборов на сумму более 20 миллионов рублей.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего, а также на установление лица (лиц), совершившего данное преступление. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1070509>